
Strømsikkerhedsnøglesamling 

 
Reservedele til strømsikkerhedsnøglen omfatter følgende: 

1. Strømsikkerhedsnøglebase * 1 

2. Strømsikkerhedsnøgle* 1 

3. Skrue - Til fastgørelse af strømsikkerhedsnøglens base* 2 

Hvornår skal det udskiftes 
Strømsikkerhedsnøgleenhed beskadiget 

Nødvendige værktøjer og materialer 

Ny strømsikkerhedsnøgleenhed 



H2.0 Unbrakonøgle 

Specifikationer og antal skruer, der er nødvendige for at udskifte H2D-

strømsikkerhedsnøglen (det anbefales at opbevare de fjernede skruer korrekt for at 

undgå tab): 

Skruespecifika
tioner 

Skru 
billed

er 
Beliggenhed Placeringskort  

Antal 
skru

er 

BT3x8  
Bruges til at fastgøre 
bagpanelet (markeret med en 
grøn boks) 

 

 12 

  Til fastgørelse af 
affaldsskinner 

 

 1 

  Til fastgørelse af 
stikkontakten  

 1 

ST3x8  
Bruges til at fastgøre 
bagpanelet (markeret med en 
rød cirkel) 

 

 11 

  Til fastgørelse af 
stikkontakten  

 1 



ST3x12  
Bruges til at fastgøre bunden 
af bakkestøtten (markeret 
med en gul boks) 

 

 2 

BT2.3x7  Til fastgørelse af 
strømsikkerhedsnøglens base 

 

 2 

Sikkerhedstips 
Vigtig påmindelse! 

Før der udføres vedligeholdelsesarbejde på printeren og dens elektronik (inklusive 

værktøjshovedkablet), skal printeren slukkes og netledningen tages ud for at undgå 

kortslutninger, der kan forårsage yderligere skade på elektronikken og 

sikkerhedsrisici. 

Når du udfører vedligeholdelse eller fejlfinding på printeren, skal du først kontrollere 

temperaturen på den varme ende og den varme seng, og undgå at bruge printeren 

under høje temperaturer. Hvis du er nødt til at bruge printeren under høje 

temperaturer, skal du bruge varmeisolerende handsker for at sikre, at 

vedligeholdelsesarbejdet udføres sikkert og effektivt. 

Hvis du har spørgsmål til denne vejledning, kan du klikke her for at kontakte online 

teknisk support (åbningstider 9:00-21:00). Vi vil svare hurtigt og give dig den hjælp, 

du har brug for. 



Fjern strømsikkerhedsnøglen 

Trin 1: Fjern sikkerhedsnøglen til strømforsyningen 
Fjern strømsikkerhedsnøglen fra printeren. 

Trin 2: Fjern bagpladen og skrotglasset 
Du kan bruge denne wiki til at fjerne printerens bagplade og affaldsskuffen: 
Udskiftning af H2D-affaldsslids 

Trin 3: Fjern strømafbryderens stikkontakt 
Da kablerne er blokeret ved siden af strømafbryderstikket, behøver du kun at tage 

strømafbryderstikket ud for at gøre det lettere at fjerne kablerne. 
For at lette efterfølgende demontering og montering skal strømafbryderens 

stikkontakt kun tages ud uden at afbryde forbindelsesledningerne. 

Brug en H2.0 unbrakonøgle til at fjerne de to fastgørelsesskruer til 

strømafbryderfatningen (fastgjort på basen: ST3x8, fastgjort på højre foring: BT3x8), 

tag derefter strømafbryderfatningen ud, og tryk på spændet for at frakoble den fra 

sikkerhedsnøglens base; 

https://wiki.bambulab.com/zh/h2/maintenance/replace-purge-chute


 



 



 

Trin 4: Fjern strømsikkerhedsnøglens base 
1. Brug en H2.0 unbrakonøgle til at fjerne de to fastgørelsesskruer, fjern derefter 

strømsikkerhedsnøglens base, riv tapen af på siden, og fjern kablet; 

 



 
2. Frakobl tænd/sluk-knappens base fra MC-kortets adapterkablet 

(kabelfarverne er gule, grønne og hvide), og fjern tilslutningskablerne fra 

kabelkanalen et efter et. 



 



 



 

Installation af strømsikkerhedsnøgleenheden 

Trin 1: Installer strømsikkerhedsnøglebasen 
1. Spænd strømforsyningsnøglebasens tilslutningsledninger ind i 

ledningsklemmerne en efter en, og tilslut dem til MC-kortadapterledningerne. 



 



 



 
2. Juster derefter strømsikkerhedsnøglens base med skruehullet, spænd de to 

fastgørelsesskruer med en H2.0 unbrakonøgle, og fastgør kablet til foringen 

med den originale tape. 



 



 

Trin 2: Installer strømafbryderens stikkontakt 
Efter at have tilsluttet strømafbryderstikket til sikkerhedsnøglens base igen, skal du 

montere strømafbryderen diagonalt (skruehullet til venstre skal indsættes i bagsiden 

af søjlen), og de to fastgørelsesskruer (fastgjort på basen: ST3x8, fastgjort på højre 

foring: BT3x8) skal spændes med en H2.0 unbrakonøgle. 



 



 

 

Trin 3: Installer bagpladen og skrotskinner 
Du kan bruge denne wiki til at installere printerens bagplade og affaldsskuffen 
Udskiftning af H2D-affaldsslids 

https://wiki.bambulab.com/zh/h2/maintenance/replace-purge-chute


Trin 4: Installer strømsikkerhedsnøglen 
Sæt strømsikkerhedsnøglen tilbage i printeren. 

Sådan verificerer du færdiggørelse/succes 
Tænd for printeren, og kontroller, om printeren kan tændes normalt. 
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